

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ

Συμπληρώθηκαν 13 χρόνια από την έναρξη της έκδοσης του περιοδικού μας ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΔΙΑΒΗΤΟΛΟΓΙΚΑ ΧΡΟΝΙΚΑ και ο υπογράφων είχε την ευθύνη της σύνταξης στα δέκα από αυτά. Επισημαίνοντας ότι την έμπνευση για την έκδοση είχε ο Δ. Καραμήτσος, η υλοποίηση και η μακροήμερωση της απετέλεσε στόχο και των δύο.

Μαζί με την ίδρυση της Διαβητολογικής Εταιρείας Βόρειας Ελλάδας και τα ετήσια Συνεδριά της που προηγήθηκαν κατά ένα χρόνο αποτέλεσαν, Συνέδρια και Περιοδικό, τον μοχλό μιας διακριτικής, συνεχούς και επίπονης προσπάθειας με σαφείς εκπαιδευτικούς προσανατολισμούς.

Ο Δ. Καραμήτσος, του οποίου η αποχώρηση προηγήθηκε και ο υπογράφων που παραδίδει στους νεώτερους αυτή την στιγμή, απετέλεσαν όπως φαίνεται ένα πετυχημένο δίδυμο που μαζί με όσους ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά τους όλα αυτά τα χρόνια αισθάνονται ικανοποίηση και περηφάνεια για πολλούς λόγους. Ένας από αυτούς είναι ότι τάραξαν «τα λιμνάζοντα ύδατα» και οφελθήκαμε όλοι. Ένας δεύτερος είναι ότι μέσα από τα Συνέδρια αναδύθηκαν «προκληθέντες» νέοι ικανοί Συνάδελφοι από την Θεσσαλονίκη και τη Βόρειο Ελλάδα που μπορούν να συνεχίσουν καταθέτοντας την δική τους άποψη και προοπτική. Ένας τρίτος και πολλαπλάσια σημαντικός είναι το ανταποδοτικό κέρδος που με ββαιότητα εισέπραξαν οι διαβητικοί ασθενείς από την συνολική προσπάθεια. Δεν θα καταγράψω άλλους παρά το γεγονός ότι υπάρχουν πολλοί όπως σημείωσα παραπάνω.

Ξεκίνησα να γράφω αυτό το σημείωμα, μόνο και μόνο για να σας πω ότι παραιτούμαι από Διευθυντής Σύνταξης, γιατί νομίζω ότι δεν είμαι απαραίτητος πια όπως σημείωσα παραπάνω μιας και οι στόχοι επιτεύχθηκαν. Όμως νοιώθω την ανάγκη να εκφράσω τις ευχαριστίες μου σε όσους Συνάδελφους, εκτός Θεσσαλονίκης, αναγνώρισαν και ομολόγησαν φωναχτά ή κατ' ιδίαν την σκοπιμότητα, το επίπεδο και την ωφελιμότητα τόσο των Συνεδρίων της ΔΕΒΕ όσο και του περιοδικού της. Μόνο η Επιτροπή αξιολόγησης των Ελληνικών Ιατρικών Περιοδικών δεν κατάλαβε το πόσο πύρωμα καρδιάς περιείχε η έκδοσή μας. Είναι όμως μια από τις αδυναμίες των θνητών και εξ άλλου το πύρωμα καρδιάς χρειάζεται μεγάλο ίδιο ψυχικό απόθεμα για να το διακρίνεις.

Ο υπογράφων διατηρεί για λίγο την υπευθυνότητα της βιβλιοθήκης της ΔΕΒΕ και σας υπόσχεται την αποστολή νέου καταλόγου των βιβλίων και περιοδικών (της πληρέστερης βιβλιοθήκης με γνωστικό αντικείμενο το σακχαρώδη διαβήτη στη Χώρα μας) και σας οφείλει την τελευταία έκδοση του Μητρώου Εργασιών Ελλήνων Ερευνητών και Συγγραφέων με γνωστικό αντικείμενο επίσης τον σακχαρώδη διαβήτη, αν το ΔΣ της ΔΕΒΕ δεν αρνηθεί την επανέκδοσή του.

Σας χαιρετώ όλους διατελώντας με ευγνωμοσύνη για την ανοχή και εκτίμηση.

Νικόλαος Παπάζογλου
Αναπληρωτής Καθηγητής

Επίτιμος Γραμματέας και Διευθυντής Σύνταξης
(Ο μόνος τίτλος που θα δεχόμουν να αποφάσιζαν να με τιμήσουν)